
 
Comissão de Pregão 

 
 

       Niterói 21 de outubro de 2011 

 

Em relação às coberturas; 

1. A importância segurada para cobertura de morte acidental será de R$ 450.000,00 por 

vida, ou será R$ 450.000,00 dividido por 30 estagiários que vai dar o valor de R$ 

15.000,00 por estagiário, ou o valor será dividido para o total de 60 de estagiários que 

vai dar o valor de R$ 7.500,00 por estagiário, ou será aplicado um valor diferente a 

esses citados acima? 

Resposta: 15.000,00 por estagiário tanto para a Secretaria de Urbanismo quanto 

para a Procuradoria Geral do Município 

2. A importância segurada para a Cobertura de invalidez por Acidente será de R$ 

450.000,00 por vida, ou será R$ 450.000,00 dividido por estagiários que vai dar o valor 

de R$ 15.000,00 por estagiário, ou o valor será dividido para o total de 60 de 

estagiários que vai dar o valor de R$ 7.500,00 por estagiário, ou será aplicado um valor 

diferente a esses citados acima? 

Resposta: 15.000,00 por estagiário tanto para a Secretaria de Urbanismo quanto 

para a Procuradoria Geral do Município 

3. No objeto dos anexos IX e X, consta a contratação de Cobertura de Despesas Médicas 

e Hospitalares, porém no item 10 dos mesmos anexos, que é o item das coberturas, a 

mesma não foi solicitada, gostaríamos de saber se será realmente contratada a 

Cobertura de DMH, caso contratada qual será a Importância Segurada para cada 

estagiário? 

Resposta: a cobertura de Despesas Médias está excluída  será feita  errata que será 

disponibilizada no site. 

 

Monica Santos Guimarães 

Pregoeira 


